

Distr.: General 9 December 2008

Chinese

Original: English

大 会

第十届紧急特别会议

安全理事会 第六十三年

议程项目5

以色列在被占领东耶路撒冷和其余巴勒斯坦 被占领土上的非法行动

2008年12月5日巴勒斯坦常驻联合国观察员给秘书长和安全理事会主席的同文信

以色列定居者对包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土上的巴勒斯坦平 民实施的恐怖行为明显尖锐化,加剧了双方摩擦,并有可能进一步破坏稳定,使 当地局势更加脆弱和紧张。随着定居者继续无法无天,对整个巴勒斯坦被占领土 上的巴勒斯坦平民及其财产大肆破坏,哈利勒(希布伦)的局势,在最近几个星期 和几天内,因以色列武装极端定居者实施暴力、骚扰、恐吓和挑衅激增而变得岌 岌可危。

在哈利勒的 650 名以色列定居者多年来一直采取狂热、种族主义和暴力的做法,意图恐吓威胁在哈利勒的 150 000 名巴勒斯坦人,尽量使这些巴勒斯坦人在这个城市的生活和生存无法忍受和痛苦不堪。这包括:巴勒斯坦人被迫把自己关在家里,因为定居者经常在整个城市肆意袭击和骚扰平民,包括儿童和妇女,其中许多人遭到这些定居者的杀害或伤害,定居者还毁坏和抢掠巴勒斯坦人的财产,包括住宅、市场和农地。过去几天来,哈利勒内部和周边的定居者的恐怖活动升级,他们烧毁巴勒斯坦人的住宅、车辆和果园,甚至破坏和亵渎巴勒斯坦人的墓地和清真寺。此类挑衅的犯罪举动造成局势紧张,引起定居者与奋起保护家园和财产以及保卫宗教场所和墓地神圣不受侵犯的巴勒斯坦平民发生暴力对抗。

最近一起事件发生在昨天 2008 年 12 月 4 日星期四。当时以色列定居者在哈利勒旧城烧毁了几个巴勒斯坦人住宅,并打伤该地几十名巴勒斯坦平民,作为对他们自己被撤离非法接管的古城巴勒斯坦人住宅后采取的一种报复行为。在此方

面,一个以色列人权组织以色列占领领土人权信息中心公布了一段录像,其中录有昨天一名以色列定居者在希布伦向一户巴勒斯坦人的两名家庭成员开枪的情况。这段录像表明,定居者袭击附近 Abu-Se'ifan 一家的住宅,其中一名武装定居者用手枪向 40 岁的 Hosni Abu-Sufian 开枪,Hosni Abu-Sufian 胸部中枪,伤势严重。他的父亲,65 岁的 Abdel Hai'Abu-Sufian,上肢中枪,伤势不重。这段录像还表明,在这个家庭的其他人设法制服开枪者之后,一名以色列警卫才从附近 Kiryat Arba 定居点来到现场并朝空鸣枪。以色列占领领土人权信息中心正在将这段录像交给哈利勒警方,"要求将袭击者绳之以法,并且调查这名警卫的涉案情况。"

中东和平进程特别协调员、秘书长派驻巴勒斯坦解放组织和巴勒斯坦权力机构个人代表罗伯特·塞里"谴责以色列定居者针对巴勒斯坦平民接连实施的暴力袭击行为以及毁坏和亵渎巴勒斯坦财产的行为"。他还表示:"以色列作为占领国,有义务保护巴勒斯坦平民、财产和圣地"。

今天,以马哈茂德•阿巴斯主席为首的巴勒斯坦领导人召开紧急会议,要求 以色列政府将以色列定居者从哈利勒旧城撤离,以便终止这些定居者对巴勒斯坦 平民的犯罪行为。这些领导人还呼吁安全理事会召开紧急会议,审议向该地巴勒 斯坦平民提供保护的问题。

这次事件再次证明,以色列定居者犯罪不罚,完全是以色列占领军怂恿的结果,因为这些占领军总是袖手旁观,纵容定居者骚扰、威逼、恐吓和攻击巴勒斯坦人及其土地和财产,其行为不承担任何法律后果,而无辜平民却得不到任何保护。即使以色列定居者谋杀巴勒斯坦平民,他们也极少会被追究其犯罪责任,几乎能完全逍遥法外。在此方面,我们必须明确指出,占领国以色列应对它非法迁到包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土的定居者严重违反《日内瓦第四公约》的行为负责,它必须对此承担责任。此外,国际社会必须坚决谴责和反对以色列在包括东耶路撒冷在内巴勒斯坦被占领土上的非法定居点活动,必须呼吁以色列立即采取行动,停止定居者针对巴勒斯坦平民的所有暴力和恐怖行为。

自 2000 年 9 月 28 日以来,我们已就包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土上的持续危机向你发出 322 封信,本函是此后发出的又一封信。这些信函的送发日期从 2000 年 9 月 29 日 (A/55/432-S/2000/921) 开始到 2008 年 11 月 17 日 (A/ES-10/426-S/2008/717) 为止,构成了 2000 年 9 月以来占领国以色列针对巴勒斯坦人民所犯罪行的基本记录。占领国以色列必须对危害巴勒斯坦人民的所有战争罪行、国家恐怖主义行为和系统侵犯人权行为负责,必须将所有行为人绳之以法。

2 08-63857 (C)

请安排将本信作为大会第十届紧急特别会议议程项目5下的文件和安全理事会文件分发为荷。

常驻观察员

大使

里亚德•曼苏尔(签名)

08-63857 (C) 3